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1 Protokoll der letzten Sitzung

Noah verliest das Protokoll der letzten ordentlichen Sitzung. Es gibt den Änderungsantrag, die folgen-
den Punkte aus der internen Evaluation des Fachschaftsrats zum WarmUp noch aufzunehmen:

� Kontaktdaten der Helfenden für bessere Planung (Telefonnummer)
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� bessere Erreichbarkeit des FSR (bessere Kommunikation, dass wir im Discord chillen / Erreich-
barkeit durch FSR Handy)

� dauerhafte Anwesenheit eines FSRler auf Discord

� nicht nur mündliche Absage (wenn man geht), sondern schriftlich an alle damit alle Bescheid
wissen

� Ankündigungen Discord / Moodle-Kurs verschiedene Leute, um bessere Arbeitsverteilung der
fragenden Erstis zu gewährleisten

Zwei Enthaltungen, der Rest stimmt dafür. Ansonsten gibt es nur redaktionelle Änderungen. Der FSR
bestätigt das Protokoll.

2 Kommission für Lehre und Studium

Max Graf berichtet von der letzten KLS. Er berichtet, dass trotz anderer Informationen auf der Insti-
tutsseite die Beantragung einer Nebenhörerschaft als Ausnahme möglich ist. Des Weiteren suchen wir
neue Mitglieder für die KLS, die Liste sollte bis zur ersten Fakultätsratssitzung am 10.02.2021 fertig
sein. Max und Noah schreiben diesbezüglich einen Text für unsere Social-Media-Seiten.

3 Studienordnungsänderung

Wir wollen eine Änderung der Studienordnung für den Monobachelor anstreben. Wir wollen, dass das
Modul Grundlagen der numerischen Mathematik und Optimierung eine scha�bare Menge an Inhalten
vermittelt, die auch sowohl Themen der Numerik als auch Themen der Optimierung enthalten (bisher
liegt der Schwerpunkt vor allem auf Seiten der Numerik). Weiter ist es seit diesem Jahr möglich einen
vierten Prüfungsversuch in der Studien- und Prüfungsordnung zuzulassen.

4 Finanzen

Es kam eine Mail vom Referat für Finanzen, dass wir unsere Anträge bis 11.12. einreichen müssen.

5 Termine

AK Warmup am Donnerstag, den 10.12.2020 um 17 Uhr.

6 Sonstiges

Tablets WarmUp Tobias schreibt dem Professor, welcher sich ein Tablet von uns ausgeliehen hatte,
da die Hälfte vom Zubehör fehlt.

Vorläu�ge Sitzungsprotokolle Jule merkt an, dass zur Zeit viele vorläu�ge Protokolle online sind.
Dies sollte zeitnah geändert werden.

Bürosicherung Da wir noch sensible Daten in unserem Büro lagern, versuchen wir einen Schlösser-
wechsel zu beantragen. Tim schreibt eine Mail.

Technische Umsetzung Sitzung Tim informiert die Rechentechnik, dass es zur Zeit groÿe Probleme
mit Jitsi gibt. Wir überlegen, wie wir damit umgehen und werden erst einmal zu BigBlueButton
wechseln.
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7 ToDo-Liste

� FSR: Beschriftung Pfannen und Messer, Etikettiergerät besorgen, Spielebeklebung: 03.12., Haus-
haltsbedarf, Unischlüssel, JWD Küche streichen, WarmUp Überarbeitungen, Dozierendengesprä-
che, Änderung Studienordnung, KLS Neubesetzung

� Anna: Kalender aktualisieren, AK T-Shirts, AK WarmUp, Küchen Plan, Küchenzeugs

� Jule: Ehrenamtsbescheinigungen Post, Überarbeitung Mengen, Protokoll Dozierendengespräch
Prof Horst

� Anke: Ehrenamtsbescheinigungen, WarmUp-Materialien in Ordner hochladen, Spieleabend

� Tim: Git-Anleitung, Komplexe Zahlen, E-Mail Helfende

� Steven: Spam, AK T-Shirt Überarbeitung, P�anzen, Ausarbeitung von Fehlern SWT und vollst.
Ind.

� Noah: AK T-Shirt Überarbeitung, TAN Leser, Whiteboard, Überarbeitung Fkt und Abb, DozGe
Rohwedder, Tablets Absprache Institut

� Tobias: Spiele, Rückgabe Tablets, SWT überarbeiten, Spieleabend, Discordaccount, Jitsi-Server,
Prüfungsausschuss

� Valentin:

Die nächste ordentliche Sitzung �ndet am Freitag, den 18.12.20 um 15 Uhr via BigBlueButton statt.
Steven übernimmt die Redeleitung.

Unterschriften zum Protokoll Stempel
der FSR-Sitzung vom 04.12.2020
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